

## Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



### Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

#### Dvoustý patnáctý kontakt

**Sobota, 28. února 1987, 2.09 hod.**

**Billy** Dnes se moje první otázka týká masakrů na palestinských uprchlících v Sabře a Šatíle, které proběhly v roce 1982. Už jsme o tom jednou mluvili, ale jednak nebylo v tomto ohledu nic písemně zaznamenáno a jednak nebyla tvá odpověď dostatečně podrobná. Tato hrůzná událost, při níž bylo brutálně a bestiálně zavražděno o dost více než 3000 lidí, proběhla 15. nebo 16. září 1982. K tomu nebylo nikdy vyjasněno, kdo byli vlastně ti skuteční strůjci spiknutí, resp. hlavní viníci, kteří dali povel ke spáchání tohoto masakru. Můžeš to nyní jasně a zřetelně povědět, tím myslím, kdo byl ten hlavní viník nebo ti hlavní viníci?

**Quetzal** Při těchto masakrech přišlo o život 3468 lidí. Faktičtí hlavní viníci byli dva, a sice tehdejší šéf izraelské vlády Menachem Begin a ministr obrany Ariel Šaron. Tihle dva se spolu tajně usnesli na tom, aby byl spáchán tento masakr, který pak Ariel Šaron nařídil křesťanským milicím, resp. pověřeným činitelům Džámálových falangistů se slibem, že izraelské okupační oddíly nezasáhnou, v důsledku čehož mohly pak ty vražedné milice i nerušeně proniknout do uprchlických táborů a spáchat své hrůzné činy. Byli u toho též příslušníci Hadádovy armády, kteří rovněž mohli bez problémů projít přes izraelské kontroly, proniknout do táborů Sabra a Šatíla a provést své vražedné dílo. Ona tajná Beginova a Šaronova úmluva s pověřenými činiteli křesťanských zabijáckých brigád nevěšla nikdy ve známost, neboť všichni odpovědní činitelé zarytě mlčeli až do dnešního dne, a budou samozřejmě mlčet i nadále. To, co se stalo v roce 1982, ale ještě nebude znamenat vše, neboť Ariel Šaron, který vidí Palestince raději mrtvé než živé, se ve svém vražedném konání nezastaví. Tak tomu bude zvláště tehdy, až se roku 2001 dostane v Izraeli k nejvyšší moci tím, že se stane státním šéfem. Jak jsem ti již vysvětloval, je Šaron neobyčejně agresivní muž, nenávistník Palestinců a také vražedný živel, jenž se neštítí páchat hrůzné skutky, což platí i pro Beginu. Až se Šaron dostane k velké moci, bude na Izrael, jeho obyvatele

i Palestince dopadat mnoho pohrom, neboť na základě jeho přímého rozkazu bude pácháno mnoho otevřených vražd a vražd tajných služeb. Z jeho popudu bude Izrael čím dál tím více ignorovat a hrubě pošlapávat všechna svobodná a lidská práva ve vztahu k Palestincům, přičemž bude též převracet všechna politická a humánní práva a pravidla a bude šířit a páchat vražedný teror spojený s obludnými destrukcemi. Vlivem Ariela Šarona bude v novém tisíciletí šířeno nesmírně mnoho pohrom, mnoho zlého, jakož i bolest, trápení a smrt, jelikož se bude moci bez zábran oddávat svým vražedným a lidským životem pohrdajícím ambicím ve smyslu naprosté neodpovědnosti a nezkrotné nenávisti, zvláště proti Palestincům a dále též proti Arabům, aniž by proti tomu Izraelci nebo svět vznášeli velké a vážné námitky. Pokud však vznášeny budou, tak budou pouze laxní a neupřímné. Jednání Ariela Šarona bude probíhat v témže rámci jako jednání Američanů, kteří pojedou po týchž kolejích se svými celosvětovými vojenskými zásahy do záležitostí cizích států pod pláštikem boje proti teroru a zachování míru. Konání obou těchto zemí, tedy Izraele a Ameriky, bude však probíhat obdobně, a sice ve smyslu terorismu, resp. protiterorismu, jako tomu bude i v případě Palestinců, Iráku a jiných zemí, avšak právě tak i v případě vysloveně teroristických organizací nejrůznějšího druhu, k nimž budou patřit i ty, jež budou tajně řízeny státem a státními tajnými službami.

**Billy** Tak to se může svět těšit a připravit se na mnoho bídy, vraždění a zabíjení, na trápení, ničení, záštitivost a pomstychtivost, jakož i na mnohé další zlořády.

**Quetzal** To má svoji správnost, neboť tak tomu vskutku bude.

**Billy** Potom mám něco jiného. Mezitím jsem totiž opět slyšel dost zlých věcí, které bude přinášet budoucnost. – Jakpak se věci mají s pokrokem na poli genetické techniky? Ty jsi mi už některé věci vyprávěl, ale nyní se při diskusi v naší skupině vynořila otázka, kdy dospěje situace tak daleko, že bude genetická věda slučovat rostlinné geny s těmi zvířecími, aby vyšlechtila rostlinná zvířata, resp. zvířecí rostliny? Máte o tom nějaké znalosti a odpovídá takové počínání přirozené vědecké evoluci člověka?

**Quetzal** Věda zkoumající genovou techniku vychází ze zákonů celkové evoluce, a tudíž jí ani nelze zabránit, ačkoliv budou v budoucnu nerozumní lidé, kteří se budou sdružovat v celých organizacích, chtít tento pokrok všemi nekalými prostředky zmařit, a sice i s pomocí lží a falešných zpráv o testech a účincích ve věci geneticky modifikovaných rostlin, zvířat a lidí. Pokrok na poli genetické techniky však nepůjde zdržet, navzdory všem těmto nerozumným intrikám nepřátel genetické technologie, neboť zákony evoluce předpokládají, že i toto odvětví pokroku dojde k naplnění vlivem lidské vynalézavosti. Přirozeně že bude genetická technika potřebovat svůj čas, dříve než bude moci bezchybně fungovat, neboť každý začátek vyžaduje námahu, výzkumy a chyby, jichž se lidé musejí dopouštět, protože jen tak se mohou učit, docilovat skutečných úspěchů a vytvářet pokrok. Právě z toho ale plyne, že všechny ty negace – jež budou v budoucnu nerozumní a bojácní lidé podnikat proti genetické technice, a tedy proti genetickým manipulacím rostlin, zvířat a lidí – budou chybné, nesmyslné, nereálné, ba hloupé a neodpovědné, a budou bránit pokroku, jelikož budou pokrok blokovat, jakož i dosažení lepšího blaha a zdraví pozemských lidí, takže budou zpomalovat tvorbu mnoha životně nezbytných řešení pro člověka, zvířata a rostliny, a zprvu budou tato řešení dokonce i znemožňovat. Vinou nerozumu a neodpovědnosti odpůrců genetické technologie tomu bude tak, že bude po celá léta bráněno mnoha pokrokům na poli genové techniky, jež by sloužily blahu člověka, zvířat a rostlin, jakož i blahu vodstev, vzduchu, ba celé přírody, ačkoliv pomocí genetické techniky, a tedy právě pomocí genetické manipulace, by se mohl prodloužit život lidí o celá staletí a jejich zdraví by se mohlo natolik stabilizovat, a sice za několik málo desetiletí, že by stěží ještě mohli onemocnět. Také rostliny, ovocné a zeleninové plody i ostatní potraviny by mohly být již za krátkou dobu pro blaho lidí tak geneticky modifikovány, že by z toho vzešel obsáhlý prospěch, avšak proti tomu budou neodpovědní nerozumci, a tedy odpůrci genetické techniky, působit pomocí lží, klamání a strachu, vinou čehož na sebe skutečné úspěchy genetické techniky nechají ještě dlouhou čekat, a to i tehdy, až nastanou prvotní skutečné úspěchy, z nichž budou lidé profitovat – často

bez vědomí toho, že jejich strava nebo léky jsou genově zmanipulované, a že jen proto jsou skutečně užitečné a zdravé. Ale k tvé další otázce: Dříve než vejde oficiálně ve známost genově technologický pokus, při němž budou sloučeny rostlinné a zvířecí geny, nastane rok 2002. V tomto ohledu jsme vypracovali výpočty pravděpodobnosti, z nichž plyne, že se celá ta věc odehraje v Japonsku, a sice v tom smyslu, že budou geny špenátu přeneseny do prasat. To ovšem nebude první případ, neboť tytéž či podobné věci budou již předtím činit při svých výzkumech vědci v různých státech Země, jenže se o tom světová veřejnost nebude nic dozvídat, stejně jako ani o klonovacích pokusech na lidech a zvířatech. Dokonce v dnešní době již probíhají ve vědeckých laboratořích na celém světě mnohé takovéto řady pokusů, jenže se to právě zatajuje, a sice plným právem, když pomyslíme na nerozumné a neodpovědné odpůrce genetické technologie, a tedy na zabraňovatele pokroku, kteří se z naprostého nerozumu – a často ještě s nádechem sektářství – pokoušejí blokovat vývoj, k čemuž se neštítí využívat všech nekalých prostředků, což je jev, jenž se bude zachovávat i v novém tisíciletí, přinejmenším v prvních dvou desetiletích.

## Prase s genem špenátu

Proneseme jednou nad talířem plným vepřového v Čechách tak populární větu: „Což takhle dát si špenát“? Výsledky experimentu japonských vědců z Kinki University na první pohled vypadají, že bychom na tuto otázku mohli odpovědět kladně.

Vědci z týmu vedeného profesorem Akirou Iritanim oznámili, že se jim podařilo získat prasata, jejichž dědičná informace byla obohacena o gen izolovaný z dědičné informace špenátu. Gen nese jméno FAD2 a v rostlině se podle něj vyrábí enzym označovaný jako delta -12 desaturáza. Enzym má schopnost přeměňovat „zdraví škodlivé“ nasycené mastné kyseliny na „zdravé“ kyseliny nenasycené. Genetici využívají gen FAD2 například k tomu, aby u olejnin zvýšili obsah oleje v semenech. V případě prasat z Kinki University byl ale rostlinný gen poprvé úspěšně přenesen do těla zvířete. Ještě důležitější je fakt, že gen špenátu v těle prasete skutečně funguje a plná pětina tuků s nasycenými mastnými kyselinami je v těle selat přeměněna na tuky obsahující kyseliny nenasycené, jež jsou ze zdravotního hlediska považovány za méně škodlivé.

Pokusy probíhají už několik let a za tu dobu získal tým profesora Iritaniho dvě generace geneticky modifikovaných prasat. Vědci jsou si jisti, že se schopnost měnit nasycené mastné kyseliny na nenasycené dědí a že tedy bude možné vyšlechtit linie prasat se sníženým obsahem nasycených mastných kyselin v tuku. Důležitý je i fakt, že prasata nesoucí plně funkční gen špenátu nejsou nijak zdravotně postižena. Těší se dobrému zdraví a také jejich výkrmové schopnosti nijak nezaostávají za „normálními“ prasaty.

Zbývá ještě dokázat, že maso geneticky modifikovaných prasat je pro konzumenta naprosto bezpečné. To by neměl být velký problém, protože geny špenátu v kombinaci s geny prasete konzumuje každý Čech, který si dopřeje k obědu vepřové se špenátem a bramborovým knedlíkem. Žádná zdravotnická studie ještě nevyhodnotila tento pokrm jako zdravotně závadný. Přesto budou testy geneticky modifikovaného vepřového možná ještě náročnější, než samotná genetická modifikace japonských prasat. Neodůvodněný strach z geneticky modifikovaných organismů donutil postavit laťku pro průkaz zdravotní nezávadnosti hodně vysoko. Mnohem výše než u většiny klasicky získávaných potravin. Otevřenou otázkou zůstávají chuťové vlastnosti masa prasat, u kterých je genetickou modifikací zvýšen podíl nenasycených mastných kyselin v tucích. Takové maso bude zřejmě zdravější, ale pokud si na něm strážník nepochutná, nebude se po něm nijak pít. Zdravých pokrmů, které nevábnou chuťi odrazují spotřebitele, známe už bezpočet.

Jaroslav Petr  
VÚŽV Praha – Uhřetěves

Pramen: <https://naschov.cz/prase-s-genem-spenatu/>

**Billy** To je idiotské, zvláště když se člověk zamyslí nad tím, že pokrok nelze zadržet, a to ani tehdy, když proti němu pomatenci brojí. Ale tak tomu bylo na Zemi vždycky, neboť vždy existovali chorobní hlupáci, kteří pokrok nechtěli připustit a vzpírali se mu, čímž často napáchali mnoho pohrom a mnozí lidé kvůli tomu často přicházeli o život, který by mohl být býval zachráněn, kdyby ta která pokroková záležitost byla připuštěna; tím mám na mysli zvláště oblast lékařství a také přípravu stravy atd.

**Quetzal** To má svoji správnost. Pomysli však na to, že ...

**Billy** ... pochopení vždy nejdříve předchází hloupost.

**Quetzal** To jsem chtěl říci, ano. Ale odkud znáš tento aforismus? Nám je známý z dochovaných pramenů ...

**Billy** ... od Henoka. Já vím.

**Quetzal** Pak ti o tom referovala buď Semjase, nebo Ptaah, možná že i Sfath nebo Asket?

**Billy** Ani tak, ani tak.

**Quetzal** Tomu nerozumím.

**Billy** Vždyť to teď ani není podstatné. Jednoho dne tomu ale porozumíš. Mluvme o něčem jiném. Guido a já jsme se bavili o pravěkých lidech, resp. lidech z doby kamenné, a při tom se objevila otázka, kdy vlastně tito lidé došli tak daleko, že se slučovali ve větších skupinách, a kdy oni nebo jejich potomci stavěli první menší a větší osady, menší či větší kruhové vesnice nebo vesničky atd.? Kromě toho jsme se bavili také o prvních skutečných praprapralidech, pokud tyto nejvzdálenější praprapředky pozemského člověka vlastně už můžu tímto způsobem označit. Přitom se také naskytá otázka, jak velcí vlastně byli a zda již chodili vzpřímeně. Rovněž jsme zavedli řeč i na první, resp. přeživší a po nich následující zvířata, zejména savce, kteří oživovali Zemi poté, co vymřeli dinosauři. Zvláště jsme se zajímali o dravce, koně a právě velké savce atd. Zajímá nás také, kdy se v podstatě začalo stabilizovat pozemské klima. Jelikož i tyto věci patří do jedné z tvých odborných oblastí, tak odhaduji, že nám o tom jistě budeš moci něco povědět.

**Quetzal** Pozemské klima se začalo stabilizovat asi před 35 milióny lety. A když mám poskytnout nějaké údaje o savcích, a tedy také o dravcích, kteří se vyskytovali po té velké katastrofě, jež nastala asi před 65 milióny lety, tak musím hovořit o dobách eocénu a oligocénu. Jak přece víš, narazil asi před 65 milióny lety do Země jeden vesmírný projektil, následkem čehož byly usmrceny a zlikvidovány všechny větší životní formy. Přežit dokázala jen malá nižší zvířata, jež vážila nanejvýš 10 nebo 12 kilogramů. První lidské formy, které lze v jejich původu určitě již označit za lidské bytosti, vznikly asi před 49 milióny let. Jejich vzezření však ještě nebylo lidské v té podobě, v jaké pozemšťané na základě svých představ znají pračlověka, neboť s ním ony prvotní lidské formy ještě vůbec nešlo srovnávat. Skutečně měřily tyto bytosti nejprve asi 80 centimetrů, přičemž se pohybovaly zčásti polovzpřímeně po nohách a po svých velmi dlouhých pažích, avšak zčásti také šplhaly po stromech. Vývoj těchto bytostí trval velmi dlouho a vzházely z něj také nejrůznější druhy, jež se do stadia prvotního druhu člověka – tedy do stadia pračlověka, jak si jej pozemšťané v jeho rané fázi představují a jež bylo možné jako takového rozpoznat – vyvinuly asi před 8,5 miliónu let, zatímco jiné druhy téhož rodu se objevily před 4,5 a 6,5 miliónu let. Předchozí formy těchto druhů však existovaly již dříve, a sice před 12,6 a 16,7 miliónu let. Vzdálenější potomci všech těchto lidských forem – jež se vyskytovaly na různých místech Země, jako v Africe, Austrálii, Japonsku, Číně, Americe, Jižní Americe a Evropě atd., jak dnes tyto oblasti nazýváte – se již brzy shromažďovali v obytných sídlech a osadách, jak říkáš, v nichž se shlukovaly celé klany. Tato sídlička jsou nám na Zemi známa a vykazují stáří 736 000, 811 000, 970 000 a 1 200 000 let. Také po dinosaurech existovali přirozeně dravci, kteří by mohli například konkurovat Tyranosauromi rexovi. Existoval kupříkladu rod hyaenodonů, který však nepředstavoval předky dnešních hyen, nýbrž mohutné dravce,

kteří s oblibou útočili a jejichž nejbližší, evolučně proměnění potomci jsou krtci. Hyaenodon dosahoval velikosti 170–180 centimetrů a měl mimořádně ostrý chrup, přičemž zvláště jeho třenové zuby představovaly drtiče potravy ostré jako břitva, s nimiž mohl dokonce i nejtlustší kosti obětí bez námahy rozdrtit tak, aby je mohl strávit. Primitivní genetický stavební plán těchto velkých dravců se dochoval dodnes, a sice v podobě krtka, jehož řezáky pocházejí z téže evoluční linie jako řezáky hyaenodona. Dnešní krtky tedy není vlastně nic jiného než dravec, byť je dravcem malým, který pohlcuje už jen červy, brouky a larvy atd. Hyaenodonové byli samotáři, stejně jako je jím i krtky. Hyaenodonové byli nemilosrdnými dravci, avšak existoval jeden, který je ještě překonával, a tím byl entelodon, kterému skýtaly dostatečná loviště nekonečné savany a listnaté lesy. Entelodonové byli vlastně nejmocnějšími dravci, kteří žili ve stejné době jako hyaenodonové, kteří sami před entelodony, již byli velcí přes 2 metry a vážili přes 1000 kilogramů, prchali. Tato zvířata byla krajně agresivní a vykazovala faktickou dřívější příbuznost s dnešními na Zemi žijícími divokými prasaty. Byli to všežravci a neměli žádné nepřátele – vyjma příslušníků vlastního druhu. Byli to samotáři jako hyaenodonové a slučovali se jako oni díky svému vyvinutému čichu do stád několika jedinců, když byla roztrhána jiná zvířata a když jim ukázala cestu mršina. Při tom mezi sebou často sváděli tuhé boje, které končily nejzávažnějšími zraněními, rozdrčením kostí a nezřídka i následnou smrtí. Rozumí se samo sebou, že tito mohutní, velcí dravci již neměli přirozené nepřátele, a tudíž byli faktickými vládci všech životních forem tehdejší doby. Jejich

## Hlodavec s hmotností přesahující jednu tunu

od [21.STOLETI](#) 18.1.2008

**Uruguayští paleontologové objevili 2 miliony let staré zkamenělé pozůstatky obřího hlodavce.**



Nalezená lebka měří 53 cm, z čehož vědci usuzují, že celé zvíře, které nazvali Josephoartigasia monesi, dosahovalo velikosti býka a vážilo přes jednu tunu. Jedná se o největšího známého hlodavce na světě. Dosavadní rekord držel Phoberomys pattersoni, který obýval území dnešní Venezuely před 8 miliony lety a jehož hmotnost se odhaduje na 700 kg. Současní hlodavci ve většině případů nepřesahují několik stovek gramů až kilogramů. Největším zástupcem je jihoamerická kapybara, která váží kolem 50 kg.  
Autor: Petra Soukupová

Pramen: <https://21stoleti.cz/2008/01/18/hlodavec-s-hmotnosti-presahujici-jednu-tunu/>

nepřáteli byli pouze příslušníci jejich vlastního druhu. Pokud na sebe narazili, tak se vzájemně napadali a sužovali se svými až metr dlouhými čelistmi, jež byly opatřeny nesmírně ostrými zuby. V jiné době ale existoval také endrosacus, což byl také nanejvýš agresivní dravec, který vážil hodně přes jednu tunu a jenž byl nejdávnějším předchůdcem dnešní ovce, a navíc byl i největším dravcem, který žil na Zemi po době praještěřů. Nejednalo se však o největší zvíře, neboť tím bylo Intrecoterium, jež bylo velké přes 7 metrů a vážilo až 17 tun. Toto tehdejší zvíře bylo faktickou první praformou, z níž se vyvinul vám známý nosorožec. Asi nejmohutnější a nejneobvyklejší savec se na Zemi objevil před o málo více než 2 milióny lety, a jednalo se o Megaterium. Byl to obří lenochod, který chodil vzpřímeně na zadních nohou a živil se listy. Na rozdíl od dnešních lenochodů, kteří žijí na stromech a kteří jsou krajně pomalí a těžkopádní, bylo Megaterium příliš obrovské a těžké, než aby mohlo šplhat po stromech – což platilo i pro obřího hlodavce, jenž měl velikost dnešní krávy a který žil před 6 až 10 milióny let –, neboť byl velký jako středně vzrostlý slon, vážil přes 4000 kilogramů a měřil až 6 metrů. Tento obří lenochod žil ještě před několika tisíci lety v Severní a Jižní Americe, avšak lidé jej kvůli jeho chutnému masu lovili, dokud jej nevyhubili, což se stalo i v případě mamuta, kterého někdejší lidé rovněž nejzásadnější měrou vyhubili, zatímco ta zbylá zvířata byla vyhubena klimatickými zvraty a přírodními katastrofami. A když nyní mluvíme o mamutovi, tak se jistě zeptáš i na slony, resp. na jejich faktické praprapředky: Tím předkem bylo Neureterium, které žilo také před milióny lety a během velmi dlouhého evolučního procesu se vyvinulo ve formu, která je vám dnes známá jako slon.

**Billy** Zapomněl jsi na koně. – No a jak velký byl ten hyaenodon?

**Quetzal** Skutečně, na koně jsem zapomněl. Ale nejprve k hyaenodonovi. Ten byl zhruba tak velký jako dnešní nosorožec. Praprapředci koní byli velmi malí a vykazovali velikost právě jen sotva 30 centimetrů. Z nich se pak v pozdější době vyvinulo Kalikoterium, které měřilo přes 3 metry, mělo krátký chobot jako mravenečník a také dlouhý krk, a tudíž by jej bylo možné – s trochou fantazie – srovnat s žirafou.

**Billy** Děkuji ti za tvé vývody. Pak mám otázku k takzvanému Roswellskému případu. Zřítlo se v Roswellu skutečně UFO? Sice jste to již jednou potvrdili, ale některé věci tu zůstaly nejasné, a sice i ohledně posádky toho UFO, o níž jste pověděli, že se jednalo o androidy. Nuže, co to bylo skutečně za posádku a odkud ti cizinci přiletěli?

**Quetzal** Roswellský případ je skutečnost, neboť se tam skutečně zřítlo UFO, ale američtí vojáci, tajné služby i všechna vládní místa to do dnešního dne popírají a budou to popírat až do daleké budoucnosti, a sice pomocí jalových, měnících se hloupých a směšných vytáček, jež budou tím spíše svědčit o tom, že se to celé skutečně odehrálo. V případě toho zříceného objektu se jednalo o paprskovou loď ze systémů Reticulum. Posádka nesestávala z přirozených lidských forem života, nýbrž z lidských androidů bioorganické povahy, což znamená, že se jednalo o umělé lidské androidy, z nichž se americká armáda zmocnila i některých živých, jakož i mrtvých, a dopravila je v utajení do tajných stanic. Ti bioorganičtí androidi představovali faktické umělé formy života, tedy nikoliv roboty či podobně, nýbrž bytosti, jež byly v každé podobě schopny samostatně myslet a činit vlastní rozhodnutí, přičemž sestávaly z živoucího materiálu a živých orgánů, jež byly vyšlechtěny po vzoru lidských bytostí, které sídlí v systémech Reticulum. Podle pozemšťanských pojmů se tito bioorganičtí androidi, vyšlechtění lidmi v systémech Reticulum, rovnají skutečným formám života, kterých si Reticulané i jako takových váží, takže je jako takové oceňují a zacházejí s nimi podle toho, neboť vskutku jsou ti androidi umělé lidské bytosti. Jako takové podléhají velení skutečných lidí v systémech Reticulum a z jejich pověření provádějí i exkurze atd. do cizích hvězdných a planetárních systémů. A v případě té zřícené posádky se jednalo o takovéto umělé lidské formy, jak jsem již vysvětlil. Inteligence těchto androidních bytostí odpovídá umělému bioorganickému vědomí, které je schopno se vyvíjet stejně jako vědomí normálních, přirozených lidí, a tudíž může být i kreativní a vynalézavé. Povaha vědomí je u každého androida utvořena jednotně kolektivně, což znamená, že úplně všichni androidi disponují jednotnou formou

vědomí, a jsou tedy kolektivně sladění, přičemž je jim vlastní i forma kolektivního telepatického dorozumívání. Forma vědomí těchto umělých živých tvorů je vystavěna na umělém uvědomění, jež tedy neodpovídá faktické osobnosti, ale umělé formě, která sice dokáže samostatně myslet, jednat, rozhodovat se a dále se vyvíjet, avšak není začleněna do vědomé evoluce a je schopna fungovat jen na úrovni vědomých instinktů. To tedy znamená, že forma jejichž vědomí je schopna se vyvíjet, díky čemuž může i vytvářet ideje a pěstovat myšlenkové pochody, jež jsou kreativní, vynalézavé, pokrokové, a tedy i schopné rozvoje, avšak to vše se naplňuje pouze na bázi vědomých instinktů a nemá to nic společného s vědomou evolucí. V každém případě představuje forma vědomí těchto bioorganických androidů umělý organický moment, v němž nesídlí forma Tvořivého ducha. Tato androidní forma vědomí je jistým způsobem utvořena tak, že navzdory kolektivní povaze disponuje i jistou svébytností, čímž je dána jistá individualita, avšak tu nelze srovnávat s faktickou osobností ve vědomním smyslu; přesto se však jedná o vlastní individualitu, což může pozemšťanům připadat jako protimluv, jelikož tyto věci nedokážou ani z nejmenší části rozumově chápat, a nedokážou si je dosud ani představit. K těmto představám, pochopení a znalostem o takovýchto androidních bytostech dospějí až v nejbližší budoucnosti. Umělé vědomí těchto bioorganických androidů od lidí ze systémů Reticulum obsahuje směrodatnou programaci, která těmto umělým bytostem brání v tom, aby se mohly kdy vzbouřit proti svým konstruktérům, resp. tvůrcům, přičemž jim mají věrně sloužit po celou dobu života, jež je omezena na 300 let. Ty bytosti jsou nicméně v plném rozsahu svobodné a mohou se v každém ohledu samy rozhodovat v tom, jaké povinnosti přijmou, budou vykonávat nebo odmítnou, a zda se tedy chtějí nebo nechtějí věnovat nějakému úkolu. Nepodléhají tedy ze strany svých tvůrců žádnému nátlaku. Na základě toho, jak jsou biologicky stvořeny, nejsou schopny sexuálních úkonů, a ani se samy rozmnožovat. Jim vlastní a jejich druhu odpovídající vědomí je obsaženo v jejich umělém mozku, přičemž jejich umělé, bioorganické vědomí neobsahuje – jak jsem již zmínil – formu Tvořivého ducha, která by toto vědomí svými energiemi popoháněla a oživovala. O ožívání se stará umělý mozek, který je vystavěn tak, že může přijímat a využívat kosmicko-elektromagnetické životní energie, což těmto bytostem zaručuje životní existenci. Je to tedy tato kosmická energie, která ty umělé živé tvory oživuje a rovněž udržuje při životě. To všechno ale všichni lékaři, chirurgové a patologové atd. v těch tajných amerických stanicích, kam byly ty zříčené androidní bytosti dopraveny, nebyli schopni rozpoznat. Ale jak by to rozpoznat měli, když ještě nedisponovali znalostmi tohoto druhu. Vskutku bude trvat ještě mnoho staletí, ba několik tisíciletí, než pozemští vědci sami dospějí k možnosti vytvářet takovéto bytosti, jako jsou ti bioorganičtí androidi. A tak pro ně budou tyto bytosti ještě velmi dlouhou dobu představovat neřešitelné tajemství, jako je tomu i v případě těch bytostí, jež se zřítily v Roswellu.

**Billy** To jsi teď řekl skutečně podrobně. Děkuji ti za tvá vysvětlení. Jedna věc mne ale na tom ještě zajímá: U vás jsem přece také viděl androidy, tedy umělé formy života, jež mohou samostatně myslet a jednat. Jsou obdobného druhu jako ty androidní bytosti ze systémů Reticulum?

**Quetzal** Celkově vzato ano. Pouze vzezření našich androidů je jiné, neboť jsou vytvořeni podle našich vzorů, zatímco se ti androidi ze systémů Reticulum podobají svým tvůrcům, kteří jsou navzdory své vyspělé technice a rozličným vědám ještě velmi nevědoucí, pokud jde o skutečně duchovní a Tvořivé záležitosti, avšak přesto jsou začleněni do vyspělé a svobodné kultury s vysloveně humánními právy. I přesto nám však naše Direktivy zakazují, abychom s nimi pěstovali vědomý fyzický či telepatický kontakt.

**Billy** To jste mi již jednou vysvětlovali. K tomu tedy dále není co říci. Nyní mám ale otázku, která se týká výbuchu sopky Vesuv v Itálii, která přece 24./25. srpna 79 po Kr. zničila města Herculaneum, Pompeje a Stasbiae, přičemž přišlo o život mnoho lidí. Větší výbuchy pak přece následovaly znovu v letech 1906 a 1944, přičemž ale vše proběhlo hladce. Mluvili jsme o tom již při mém posledním rozhovoru. Ty jsi mi také uvedl počet těch lidí, kteří při této události přišli o život, k čemuž jsi mně pak nakonec řekl, že se

můžeš mýlit, a že si musíš dohledat, kolik těch mrtvých skutečně bylo. Prozkoumal jsi tuto záležitost? A co se vlastně tehdy skutečně stalo?

**Quetzal** Při této katastrofě zahynulo 18 976 lidí. Výbuch Vesuvu vytvořil šest pyroklastických proudů, resp. oblaků, jež se nesmírnou rychlostí hnaly dolů z hory a přes krajinu a udusily pod sebou všechen život. Zejména se jednalo o čtvrtý pyroklastický proud, který zahubil tolik lidských životů, přičemž ten pátý a šestý pouze dokonal celé dílo.

**Billy** 18 976 lidí. – Nehorázné. Jednalo se o celou populaci?

**Quetzal** Ne, tehdy žilo v těch končinách, jež byly zničeny tím sopečným výbuchem, 25 411 lidí.

**Billy** Pak se jednalo přibližně o čtyři pětiny, jež přišly o život.

**Quetzal** To má svoji správnost.

**Billy** Co je to pyroklastický proud?

**Quetzal** Jedná se o oblak horkého popela, prachu a vzduchu, jenž se prudkou rychlostí rozšiřuje.

**Billy** Aha, pak se tedy ti lidé udusili a byli spáleni, když se přes ně přehnaly ty pyroklastické proudy a když pod sebou vše zahubily.

**Quetzal** I to má svoji správnost.

**Billy** Dobrá. Když už jsme u toho: Jaký byl důvod zničení města Petra? Tím myslím tu dnešní lokalitu ruin se skalní nekropolí v jižním Jordánsku. Petra byla přece sídlem nabatejských králů až do doby zřízení římské provincie Arabia Petraea v roce 106 po Kr. z moci Trajana. Petra byla také místem obchodu v rámci karavanové dopravy mezi Sýrií a jižní Arábií. To město bylo opuštěno poté, co bylo dobyto Araby v letech 629–932. Teprve roku 1812 bylo, pokud vím, znovu objeveno.

**Quetzal** Objevil jej jistý Johann Ludwig Burckhardt, který se narodil roku 1784 a zemřel již ve věku pouhých 33 let, tedy v roce 1817.

**Billy** Nebylo to objevení, nýbrž znovuobjevení. Roku 1829, tedy 12 let po smrti Burckhardta, probíhaly v Petře první vykopávky. Vzpomínám si na ty velmi umělecké fasády vícepatrových hrobových míst, jež byla vytesána do skalních svahů.

**Quetzal** Rozumím. Ty jsi byl přece v Jordánsku delší dobu a mimo jiné také ve městě Petra. Já znám ta hrobová místa. Zvláště působivý byl z mého pohledu například Ed-Dér, takzvaný klášter, jenž pochází z druhého století po Kr.

**Billy** Vzpomínám si. Ukazuje velmi svěbytnou kombinaci římsko-helénistické fasádové a chrámové architektury, která je spjata s domácími tradicemi hrobové výstavby. Ale z jakého důvodu byla Petra zničena?

**Quetzal** To zničení vyplynulo z jednoho mohutného zemětřesení. Avšak nebyla při něm zničena pouze Petra, ale i mnoho jiných lokalit kolem dnešního Akabského zálivu a kolem Rudého moře. Také se rozevřela země, z níž byly vrhány do výše několika kilometrů sirné hroudy, které se rozprostřely po široké krajině.

**Billy** Aha. A když už se bavíme o těch lokalitách tam dole: Jak to bylo se Sodomou a Gomorou? Co se tam skutečně stalo a jak byla obě ta města zničena?

**Quetzal** K tomu je nutno uvést vícero faktorů: Na jednu stranu se na Zemi zřítíl jeden meteorit a vybuchl vysoko nad oblastí obou měst, která by dnes člověk označil vlastně za větší vesnice. Tento výbuch způsobil v obou městech katastrofální destrukce a vyvolal také závažné zemětřesení, při němž se rovněž – jako v případě města Petra – protrhávala země, z níž byly vlivem podzemní vulkanické činnosti vrhány



vzhůru a přes krajinu malé i větší sirné hroudy, což samozřejmě taktéž napáchalo mnoho pohrom a usmrtilo to mnoho lidí, stejně jako ten explodující meteorit. Zbýlý díl naprosté zhouby vykonal velikášský a pomatený bůh Hebrejců, jeden mimozemšťan, který měl svoji hlavní základnu hluboko pod pyramidou v Gíze. Jeho trest za to, že obyvatelstvo Sodomy a Gomory neposlouchalo jeho rozkazy, vypadal tak, že nad oběma městy nechal odpálit dvě malé jaderné bomby, které vše definitivně srovnaly se zemí a které usmrtily všechny lidi i zvířata.

**Billy** Můžeš mi jako lékař a lékařský vědec povědět, jak v člověku v zásadě vznikají záliby ve věci aromat, a tím i určitých pokrmů a nápojů?

**Quetzal** Vonné preference lidí ve vztahu k určitým pokrmům a nápojům vznikají v zásadě během těhotenství v těle matky, což znamená, že hraje určující roli to, co matka pojídá a pije; speciální význam má v tomto ohledu zvláště sladká a dobře kořeněná strava a nápoje. Pokud však matka stravou či nápoji přijímá nadbytek určitých aromat a předává je dítěti, jež roste v jejím těle, tak si může toto dítě zcela určitě vyvinout odpor k těmto konkrétním aromátům, což může nastat i v případě, kdy matka během těhotenství určitá aromata ve stravě nepřijímá a dítě se s takovými látkami konfrontuje až po narození.

**Billy** Potom si mohou děti, které rostou v mateřském lůně, eventuálně vypěstovat například závislost na alkoholu, lécích či drogách již během těhotenství?

**Quetzal** To má svoji správnost.

**Billy** Aha. – Pak mám jinou otázku: Na základě čeho vlastně vznikají doby ledové?

**Quetzal** Doby ledové vznikají na základě kolísání klimatu, jež nastávají vlivem kolísání oběžné dráhy Země kolem Slunce.

**Billy** Říkal jsi, že mamut zmizel z povrchu zemského nejen tím, že k tomu přispěli lidé, ale nakonec také vlivem klimatických změn.

**Quetzal** To je správně. Lidé sice mamuty v nejzásadnější míře vyhubili, avšak jejich definitivní vymření nastalo vlivem klimatických změn.

**Billy** Mamut přece vymizel asi před 10 000 lety.

**Quetzal** To má pouze částečně svoji správnost, neboť poslední z těchto zvířat žila ještě před 3500 lety, a sice na jednom ostrově vysoko na severu dnešního Sovětského svazu. Souhlasí však, že asi před 10 000 lety byl počet mamutů vlivem lidí velmi silně redukován, jelikož je lidé lovili, a sice kvůli jejich masu, srsti a kostem. Maso využívali jako chutnou stravu, zatímco srst a kosti používali k výstavbě chatrčí.

**Billy** Ach tak to bylo. Ale pověz, co si myslíte o rozvojové pomoci, která se na Zemi provozuje pro zaostalé země třetího světa?

**Quetzal** To je falešné působení pozemšťanů, které u nás naráží na nepochopení, neboť odporuje všem pravidlům samostatného vývoje národů, jakož ale i důstojnosti všech lidí, jimž jsou takovýmto nerozumným a neodpovědným zásahem neodvolatelně uzmuty veškeré možnosti samostatného rozvoje, vlastní iniciativy a svébytného vývoje. Pozemská rozvojová strategie, resp. strategie rozvojové pomoci dotyčných organizací, jejich podporovatelů a vykonavatelů – kteří tedy poskytují rozvojovou pomoc zaostalým zemím, resp. zemím třetího světa – je naprosto chybná, neboť vinou těchto neodpovědných zásahů do jejich záležitostí vyvstávají obrovské škody. Touto chybnou pomocí se v každé podobě a v každém odvětví zasahuje do rozvojové struktury zaostalých států a to znamená, že se tyto země a jejich lidé stávají v každém ohledu závislými na rozvojové pomoci, na zboží a všech výtocích, které jim poskytují vysoce vyspělé průmyslové státy, čímž zcela pozbývají své samostatnosti. Tak ztrácejí tyto země svoji svobodu, stejně jako vůli k tomu, aby se samy přirozeně vyvíjely, a tudíž již nejsou schopny docílovat svého vlastního pokroku. Proti tomuto postupu by musely existovat direktivy, které

by se měly přísně dodržovat a které by takovéto zásahy do rozvoje zakazovaly, přičemž tyto zásahy provádějí zpravidla zchoulostivělí, přehnaně i falešně humánní lidé z blahobytných států nebo dobrodruzi. Rozvojová pomoc, kterou na Zemi provozují blahobytné státy a lidé, je nejen destruktivní, ale i lidsky nedůstojná, protože blokuje a znemožňuje vlastní iniciativu lidí v zaostalých státech. A to vůbec nemluvím o tom, že se blahobytné průmyslové státy a jejich »rozvojoví pomocníci« zpravidla starají jen o svůj zisk, totiž v tom smyslu, že jim jejich rozvojová pomoc slouží pouze k tomu, aby mohli drancovat zdroje rozvojových zemí atd. Rozvojová pomoc, jakou provozují pozemšťané, je celkově destruktivní, nehodná člověka a rovněž i brání pokroku těch, jimž je tato nerozumná a neodpovědná pomoc poskytována. Pro země třetího světa a jejich lidi jsou pokrokové výtěžky vyspělejších kultur nepochopitelné; nejsou pro ně pokrokové ani užitečné, a tudíž se z nich ani nemohou nic naučit, jelikož postrádají veškerý vývojový proces svého vlastního rozvoje v tomto směru, jakož i poznatky s ním spojené a nezbytné pochopení. Rozvojová pomoc ničí veškerý učený vývojový pochod, a proto nemůže nastávat pravý pokrok, ale pouze závislost na zboží a produktech, jež rozvojoví pomocníci, jejich podporovatelé a organizace dávají zaostalým zemím k dispozici. Nemůže tedy probíhat skutečný rozvoj, avšak právě ten je nezbytný, pokud se chce člověk posunout vpřed a pokud chce utvářet svůj pokrok na základě své vlastní odpovědnosti a iniciativy. Vinou neodpovědné rozvojové pomoci se tomu však zabraňuje, přinejmenším ve státech a u všech jejich lidí, kteří jsou touto falešnou pomocí zaslepováni. I když někteří nemnozí chytří lidé z těchto států představují výjimku, tak to neospravedlňuje to, aby se do těchto států rozvojově zasahovalo a aby byly celé tyto země a jejich lidé učiněni závislími na vysoce vyspělých průmyslových státech a byl blokován jejich samostatný vývoj a vlastní iniciativa. To jsou některé z důvodů, proč naše Direktivy zakazují takovéto přímé zásahy do jakýchkoliv lidských kultur, pokud jsou na nižší úrovni, než je úroveň naší vlastní evoluce v oblasti vývoje vědomí, pokud jde o rozvoj lékařství, techniky a veškerých vědních disciplín. A vskutku se to váže na celkový vývoj ve všech oblastech a vědách, a tedy nikoliv jen na jednotlivé záležitosti.

**Billy** To je jasné a zřetelné. Nyní bych se tě ale rád cíleně zeptal na budoucí události. Slíbil jsi mi, že mi s sebou vezmeš materiál z Henochových proroctví pro třetí tisíciletí nebo že mi uvedeš různá proroctví.

### ***Henochova proroctví***

**Quetzal** Samozřejmě že dodržím svůj slib, ale dříve než vyložím proroctví Henocho, chtěl bych poukázat na to, že proroctví jsou vždy změnitelná a mohou se obrátit k lepšímu, jestliže lidé provedou pozitivní změny ve svých myšlenkách, citech a v jednání, jež povedou k lepším a pozitivním pokrokům. Proroctví se zakládají vždy jen na určitých příčinách, ze kterých dále ústí určité následky, přičemž tyto následky se mohou kdykoliv změnit, jestliže se změní podoba předcházejících příčin. Tak je tedy možné, že se negativní nebo zlá proroctví nemusí nikdy splnit, jestliže se předcházející příčiny účelně pozitivně změní tak, aby z nich namísto toho negativního a zlého vznikalo to pozitivní a dobré. To však neplatí pro předpovědi, neboť ty spočívají v nezměnitelných událostech, které se do budoucna přihodí s absolutní jistotou a určitostí. Předpovědi se zakládají na předvídání, a tedy na přímém pohledu do budoucnosti, který nemá nic společného ani s proroctvím, ani s výpočtem pravděpodobnosti. Když ti tedy budu oznamovat část Henochových proroctví pro třetí tisíciletí, pak to neznamená, že se také musejí skutečně vyplnit, neboť předpokladem pro jejich vyplnění by bylo v každém případě to, že by se vytvořily a zachovávaly již existující příčiny, stejně jako i příčiny budoucí, na jejichž základě by se proroctví mohla naplnit. Vždy tedy existuje možnost – vždy za předpokladu, že pozemšťan začne být chápající –, že se rozumnou změnou myšlení, stejně jako vývojem rozumných citů a rozumným jednáním, vše změní k dobrému, lepšímu a pozitivnímu, díky čemuž se proroctví nemusejí vyplnit. Pokud se však tato změna neuskuteční, pak stojí Země a celé její obyvatelstvo v nadcházejícím, novém tisíciletí před velmi špatnou, zlou a negativní dobou.

**Billy** Od té poslední, tedy druhé, světové války se změnilo velmi mnoho k pozitivnímu a dobrému v myšlenkách, v citech a jednání pozemšťana, a přece to vše podle mého názoru není dostatečné, neboť velké proměny k lepšímu lidé nedosáhli, a to ani mocní tohoto světa, ani celé pozemské lidstvo samotné. V minulých letech jste přece udělali mnoho předpovědí a výpočtů pravděpodobnosti, uvedli jste prorocká fakta se zřetelem na pozemské hospodářství, vojenskou, politickou a nábožensko-sektářskou situaci, přičemž jsem byl vyzván, abych tyto údaje rozšířil, což jsem také udělal. Informoval jsem jak vlády, tak i časopisy a rádiové stanice, ale také televizní stanice a mnoho soukromých osob po celém světě. To celé však nic nepřineslo, neboť se dosud pokračuje ledabyle ve starých kolejích dál, jako kdyby žádná proroctví, předpovědi a výpočty pravděpodobnosti nebyly poskytnuty. A přesně tak tomu bude zřejmě i nadále, až v nadcházející době rozšířím proroctví Henocha pro třetí tisíciletí, pokud k tomu od vás obdržím povolení. Nicméně shledávám, že Henochova poselství o budoucnosti musím dát ve známost a rozšiřovat je, neboť snad přece jenom ponесou nějakým způsobem dobré plody.

**Quetzal** Ty se svých nadějí asi nikdy nevzdáš. Nechť ti tvůj optimismus slouží ke vší cti a nechť ho lidé vyslyší, ale podle toho, jak se všechno v tomto století až do dnešního dne vyvíjelo, tak není příliš velká naděje, že se pozemšťan zamyslí a vyslyší tvá slova. To se stane teprve poté, co se proroctví začnou ukazovat jako pravdivá nebo teprve poté, až se vyplní. Pak pravděpodobně teprve přijde i doba, kdy vůči tobě skončí pomluvy ohledně toho, že s námi máš kontakty, které tví nepřátelé, nemocní chytráci a kritici budou ještě velmi dlouhou dobu vehementně popírat a odbývat coby švindl, lež a podvod. Vzdálená budoucnost ale dokáže úplnou pravdu o našich kontaktech s tebou, a pak také lidé přijmou naši pomoc, kterou jsme jim skrze tebe poskytovali, i když se budou mylně domnívat, že pocházíme ze Sedmihvězdí, které je pozemšťanům známé.

**Billy** To mi již vysvětlila Semjase i Ptaah. Pověz ale nyní, co podle Henochových proroctví přinese nové tisíciletí pozemšťanům a planetě Zemi.

**Quetzal** To hned učiním, ale chci předně vysvětlit, že nejsem oprávněn zmínit v oficiální formě přesné údaje o letech.

**Billy** Rozumím, to je tak ale zajisté zcela správně. Byl bych ti ale vděčný, kdybys pro lidi za účelem lepšího porozumění mohl proroctví nabídnout v poněkud srozumitelnějším, moderním jazyku. Starý styl vyjadřování a způsob psaní Henocha by totiž pro většinu dnešních pozemšťanů mohl být nesrozumitelný. To také znamená, že je žádoucí otevřená mluva a výklad, to jest že se proroctví nemají uvádět v hádankách a tajemstvích, neboť mám-li vše uveřejnit, pak budou mít proroctví hodnotu jedině v otevřené, vysvětlující a nezašifrované podobě, protože si myslím, že jen srozumitelná proroctví mohou přinést užitek, zatímco zašifrovanými texty vadne zájem lidí, jelikož právě ničemu nerozumějí. Moje zkušenost mi dokazuje, že lidé jsou mnohem oslovitelnější a snaživější a mají o věci mnohem větší zájem, když se jim vše jasně a zřetelně vyloží. Je sice pravda, že šifrované proroctví atd. umenšuje mnohé strachy, avšak ty se pak stávají tím větší, čím méně lidé věci rozumějí, neboť pak začínají hrát svou přesvědčivou a působnou roli divoké fantazie, které vyvolávají pekelný strach a pekelné představy.

**Quetzal** Tvá slova jsou správná. Vyložím tedy Henochova proroctví ve srozumitelné podobě. Tak tedy slyš: Pokud bude pozemšťan žít i nadále ve stejném stylu jako doposud, pokud bude stejným způsobem formovat své myšlenky a city a bude se oddávat stejnému způsobu jednání jako doposud, pak hovoří Henochova proroctví o věcech jasnými slovy, která již nemohou být jasnější: Proroctví se začnou vyplňovat v období, kdy už v Římě nebude sídlit papež. Celá Evropa pak bude postižená strašným potrestáním vlivem zlých mocí. Křesťanské náboženství se zhroutí a kostely a kláštery skončí v suti a popelu. Vědy budou vytvářet ohromné síly, jež budou pak uvolňovány vojsky, armádami a teroristy, z čehož budou vzházet velké destrukce. Miliony, ba miliardy lidí budou zabity teroristickými činy, válkami a občanskými válkami, a nakonec přijde o život každý třetí a na jiných místech každý čtvrtý člověk. Státy východu se pozvednou proti státům západu a ty západní proti východním. Bojové

a bombardovací letouny budou způsobovat četná úmrtí lidí, a bomby a rakety budou ničit a vyhlazovat malé i velké vesnice a města. Lidé vůči tomu budou zcela bezmocní a po 888 dní budou prožívat naprosté pozemské peklo, budou trýzněni hladomorem a epidemiemi, které si vyžádají více lidských životů než válka samotná. Čas to bude tak tvrdý, jak nebyl ještě nikdy předtím na Zemi, neboť nakonec se nebude moci již nic koupit, ani prodat. Všechny potraviny budou na příděl, a jestliže člověk ukradne byť jen jeden malý kousek chleba, pak ho bude muset zaplatit svým životem. Mnoho vodstev bude smíšeno s lidskou krví a zbarví se do ruda, jako se kdysi Nil v Egyptě zbarvil rudou krví. Fanatici islámu se vzednou a zasáhnou válkou státy Evropy, v důsledku čehož se bude vše chvět a třást. Směrem na západ bude vše ničeno, Anglie bude rozbita a vržena na nejnižší úroveň bídy. A islámští fanatici a islámští válečníci si uchovají po dlouhou dobu svou moc. To vše se ale nevztahuje jen na Evropu, neboť nakonec do toho budou zataženy všechny státy Země a všichni pozemšťané, protože se válka rozšíří do celého světa. Po přelomu tisíciletí bude už jen krátce existovat papežská vláda. Papež Jan Pavel II. je třetím posledním držitelem papežského úřadu. Po něm bude následovat už jen jeden další pontifikát. Poté přijde Pontifex Maximus, který se bude nazýván Petrus Romanus. Během jeho náboženského panování nadejde konec katolické církve; její úplné zhroucení bude nevyhnutelné. To bude začátek nejhorší katastrofy, která Zemi a pozemské lidstvo kdy postihla. Mnoho katolických kleriků, kněží, biskupů, kardinálů a mnoho dalších bude zabito a jejich krev poteče proudem. Avšak i řady reformovaného křesťanství prořídnu právě tak jako ty katolické. Vinou vědců si mocichtivci, jejich armády, válečníci a teroristé osvojí ohromnou moc, a to jak prostřednictvím laserových zbraní všeho druhu, tak i prostřednictvím zbraní atomových, chemických a biologických. Také genová technika bude nesmírně zneužívána, protože bude bez zábran využívána pro válečné účely, v neposlední řadě v podobě klonování bojovných lidí, jako se to v dřívějších dobách praktikovalo i s Henokovými potomky v oblasti Siria. Tím však všechna ta hrůza neskončí, neboť vedle genové techniky a zbraní atomových, biologických a chemických se budou vyrábět a nasazovat zbraně ještě o mnoho horší, nebezpečnější a smrtelnější – zbraně hromadného ničení. Jak nezodpovědní politici, kteří budou bez skrupulí vykonávat svou moc, tak i jim sloužící vědci a otrocká vojska budou uplatňovat smrtící vládu a budou vytvářet klonované bytosti, které budou vyšlechtěny v naprosté bezohlednosti a budou přetvářeny na zabijácké stroje, které budou – aniž by měly jakékoliv city – svými divizemi vše ničit, zabíjet a vyhlazovat. V čele všeho budou stát USA, vedle všech dalších západních kapitalistických států, které budou postupovat proti státům východním, avšak na druhou stranu se budou muset i bránit vůči východním vetřelcům. Celkově bude hrát Amerika nejspěšnější úlohu, neboť pod rouškou usilování o mír a boje proti terorizmu bude vpadávat do mnoha zemí světa, vše vybombarduje, zničí a přivede tisícerou smrt obyvatelstvu. Vojenská politika USA nebude znát žádných hranic, jakož ani jejich hospodářská politika a další politika, která bude založena na budování a vykonávání moci světové policie – jako tomu je již po dlouhou dobu. To ovšem ještě nebude vše, neboť pod rouškou takzvané mírové globalizace se bude americká politika snažit o dosažení absolutní hospodářské světovlády. A z toho by mohla vzejít třetí světová válka, pokud se celková masa lidí nebude konečně snažit o porozumění a neučiní nezbytné kroky proti šíleným intrikám svých vlád, armád a jejich tajných služeb a ve všech oblastech nezbaví moci nezodpovědné pověřené činitele. Pokud tak lidé neučiní, pak mnohé malé a velké národy ztratí svou nezávislost a kulturní identitu a budou rozdraceny, neboť USA se nad nimi pomocí zlého násilí domohou převahy a vnutí jim svou nadvládu. Nejprve bude mnoho zemí výt s americkými vlky, zčásti ze strachu před americkou agresí a sankcemi, jako to bude dělat i mnoho nezodpovědných lidí ve Švýcarsku, Německu i v jiných státech; zčásti se přidají i další státy, neboť k tomu budou nějak donuceny nebo budou klamány americkou a proamerickou propagandou nezodpovědných. Nakonec se ale proti americké hegemonii pozvedne mnoho asijských, afrických i evropských států, když rozpoznají, že jsou ze strany Spojených států amerických jen zneužívány k válečným, dobovačným a vykořisťovatelským účelům. Tak se bude nejprve mnoho států stávat vazalskými zeměmi Ameriky, než pověření vládní činitelé, jakož i četní občané populací, dostanou rozum a dojdou k poznání, načež se od Ameriky odvrátí. Velké válce se bude ovšem dát jen stěží zabránit,

protože pozemšťané zřejmě nevyslyší pokyny ke zlepšení, a nenajdou tedy cestu k pravé lásce, pravé svobodě a k pravému míru, neboť jejich úsilí se bude zaměřovat jen na blahobyť, zábavu, bohatství a na všechny polapitelné materiální hodnoty, neřesti a na neomezenou moc. Po zemi se tak budou valit obrovské smrtící pancéřové stroje, zatímco vzduchem se budou hnát bojové letouny a rakety, jež budou přinášet smrt, zkázu, zničení a destrukci všem zemím a lidem. A přijde zlý čas, ve kterém se dostanou mimo kontrolu i vojsko a armáda, jež budou divoce, zle pustošit a působit nepředstavitelné masakry na lidech, kteří budou muset bezmocně přihlížet tomuto divokému běsnění. Většina pozemského lidstva nebude tvých a našich varování dbát, třebaže by šlo ještě nějaké věci zachránit a to vůbec nejhorší by bylo možno ještě odvrátit, pokud by lidé uposlechli tvých a našich slov lásky, míru, svobody a moudrosti. Avšak právě to bude žel nejisté. Pokud ke třetí světové válce skutečně dojde, což se jeví dle výpočtů a pozorování momentálně a i v několika nadcházejících desetiletích jako pravděpodobné, tak bude jako od nepaměti trpět následky celé katastrofy v obrovské míře především civilní obyvatelstvo, v neposlední řadě vinou nezodpovědných vědců, kteří vytvoří naklonované, bezcitné lidské bojové stroje bez svědomí, stejně jako nesmírně smrtelné a všeničící počítačové zbraně. Bude pak také nutné se obávat toho, že se lidské bojovné a vraždící stroje, bojovné klony, osamostatní a budou ve vlastní režii pozemšťanům a planetě působit smrt a zhoubu a budou pustošit a ničit. Bude to takové peklo, jaké do té doby nebude mít na Zemi ještě nikdy obdoby. To ukrutné dění bude trvat přibližně 888 dní, přičemž se civilizace zhroutí. Avšak tento šílený scénář bude pokračovat, neboť nákazy, epidemie, mnohé nemoci a ohromný hlad se budou šířit mezi lidmi, zatímco zcela zničené světové hospodářství zkolabuje a již nebude schopno vyrábět jakékoliv zboží. Všechny potraviny a léky atd. budou samozřejmě na příděl, a kdo si přivlastní cizí zboží, bude usmrčen. Šílenství války se ale nebude šířit jen na pevnině, neboť stejnou měrou bude zkáza vynesena také do oceánů a atmosféry, dokonce i do kosmického prostoru. Bude to ale i tak, že podmořská osídlení, jež budou vznikat v průběhu budoucnosti, budou napadána a ničena, což bude stát životy velmi mnoha tisíc lidí. Z podmořských zařízení ale také vzejde jakýsi zničující vír, neboť v podmořských městech na mořském dně se utvoří skupiny pirátských ponorek, které budou vyrážet z mořských hlubin vzhůru a na vodní hladině budou zaplétat námořní flotily do zlovolných útoků a zničujících bojů. A v této době se opravdu může stát, že zasáhnou mimozemské síly, které se obrátí proti západním průmyslovým národům, neboť ty budou zodpovědné za celou tu nesmírnou pohromu nadcházející zlé doby. Stane-li se tato možnost skutečností, pak vystoupí mimozemské síly ze své anonymity a ze svého utajení a pomohou těm, kteří budou terorizováni nezodpovědně jednajícími západními státy. Budou se však vyskytovat i apokalyptické přírodní katastrofy, které budou rozdechávat celou Evropu a otřásat jí; nicméně bude Evropa existovat i nadále, byť bude nehorázně mnoho věcí zničeno. Jinak to bude vypadat na dálném západě, ve Spojených státech amerických, neboť ty budou úplně zničeny. Příčiny pro to budou rozličné. Amerika vytváří svými globálními konflikty v mnoha zemích po celém světě ohromnou nenávist proti sobě samé, neboť tyto konflikty vyvolává, což bude přetrvávat i do daleké budoucnosti. Následkem toho zasáhnou Ameriku obrovské katastrofy takových rozměrů, které si pozemšťan jen stěží dokáže představit. Teroristické zničení WTC, resp. World Trade Center (pozn. Světového obchodního centra) bude pouze začátek. Všechno apokalyptické dění však nebude způsobeno pouze atomovými, biologickými, chemickými, laserovými a jinými neuvěřitelně smrtícími a zničujícími zbraněmi a naklonovanými vraždícími stroji, neboť navíc se bude i bouřit pozemšťany nezodpovědně a do největších hlubin trápený svět a příroda, které budou působit destrukce a přinášet smrt způsobem, jaký již nebude moci být horší. Nestvůrné ohnivé bouře a gigantické smrště se budou hnát přes USA a budou devastovat, ničit a přinášet zkázu, jakou lidstvo nebude pamatovat. Nejenom Amerika, nýbrž i všechny ostatní hospodářské země západu, které budou ještě počátkem nového tisíciletí žít v bludných domněnkách, že by mohly panovat a vládnout nad málo rozvinutými státy a státy třetího světa, budou nad těmito zeměmi pozbývat svého vlivu, a navíc se proti nim budou muset rovněž bránit. Ve skutečnosti, tak praví Henochovo proroctví, je třeba vidět průmyslově vyspělé národy nikoliv jako skutečné, nýbrž jen jako zdánlivé civilizace, protože ke konci dvacátého století a na počátku nového,

třetího tisíciletí budou čím dál tím více pošlapávat veškerou pravou lásku, pravou svobodu a moudrost, stejně jako opravdový mír, a rovněž tak i všechny hodnoty humanity a opravdové lidskosti. Všechno to ale neodradí USA od toho, aby jednaly nadále proti všem národům, dokonce i po všech těch zlých událostech. I když bude severoamerický kontinent zachvácen tou nejhrůznější katastrofou, která tam kdy bude zaznamenána, propadnou zlé vojenské síly zběsilému jednání na poli počítačových, atomových, biologických a chemických zbraní, přičemž se také stane, že se počítačové zbraně osamostatní a octnou se mimo kontrolu lidí. To je více méně ta nejdůležitější část Henochových proroctví.

**Billy** Vysvětlit je k tomu ale zapotřebí ještě více, pokud tě o to smím poprosit. V každém případě jsi mi to říkal.

**Quetzal** Jsi neúnavný, vyložím tedy ještě nějaké důležité věci z onoho proroctví: Na Zemi se již mezi lidmi začaly šířit nové nákazy, po nichž však – jak Henoch prorokoval – bude následovat ještě velký počet dalších. V devadesátých letech se bude nejenom celosvětově rozšiřovat nemoc AIDS, nýbrž budou vznikat – a sice hluboko do doby nového, nadcházejícího tisíciletí – také nákazy jako tzv. nemoc šílených krav, resp. BSE a z ní vznikající Creutzfeldt-Jakobovy syndromy různého typu. Avšak i nákaza s označením ebola si vyžádá mnoho mrtvých, jakož i další nákazy a nemoci, které se částečně objeví epidemicky, a pro pozemšťana budou nové a budou pro něj hádankou. Hlavně v politickém ohledu se ale přihodí mnoho neštěstí. A tak se i Francie a Španělsko střetnou v ozbrojených potyčkách, a sice ještě předtím, než vypukne třetí světová válka. Francie však nebude mít vojenský konflikt pouze se Španělskem, neboť i v ní samé budou vznikat velké nepokoje, které s sebou přinesou převraty a občanskou válku, jako se to bude odehrávat i v Rusku a Švédsku. Obzvláště ve Francii a Švédsku způsobí např. intriky Evropské unie a její diktátorská nařízení mnoho nepokojů a povstání, avšak ve zmíněných zemích přispějí i kriminalita band a organizovaný zločin k tomu, že se stanou nevyhnutelnými občanské války. K tomu navíc vzniknou i velké neshody mezi původními občany států a přistěhovalci z cizích zemí, kteří budou zpravidla také příslušet k jinému náboženství než místní obyvatelé. A právě to bude rovněž čím dál tím více vést k vážným konfliktům. Na denní pořádek bude patřit nenávisť k cizincům, nenávisť vůči občanům jiných států, náboženská nenávisť vůči jinak věřícím, stejně jako rozmáhající se neonacismus, terorismus a pravicový extremismus. Situace podobné občanským válkám budou vládnout také v Anglii, ve Walesu a v Severním Irsku a vyžádají si mnoho lidských životů. Sovětský svaz se rozpadne ještě v tomto desetiletí, nejpozději však počátkem příštího desetiletí. Směrodatným mužem v této záležitosti bude Michail Gorbačov. Tím se však nedostaví klid, neboť nové Rusko bude, jako je tomu už dlouho, nadále žít s Čínou v konfliktu o vnitřní Mongolsko, což povede k tomu, že Rusko bude muset Číně postoupit jednu část území. A právě Čína se stane nebezpečnou, obzvláště pro Indii, se kterou ani nyní nežije v nejlepších vztazích. Čína napadne Indii, přičemž jen v oblasti Nového Dillí a okolo něj bude usmrceno 30 milionů lidí, když přijdou ke slovu biologické zbraně. To ale nebude vše, neboť biologické bomby a rakety atd., které přijdou ke slovu, nebude v oné době možné kontrolovat v jejich působení, čímž vzniknou strašné nákazy, které budou až do té doby neznámé a velmi rychle se rozšíří, a zachvátí tedy mnoho oblastí. I Pákistán se za určitých okolností nechá svést k tomu, aby rozpoutal válku s Indií, což může být obzvláště nebezpečné z toho důvodu, že oba státy vyvíjí atomové zbraně. Avšak ani Rusko nedá pokoj, neboť napadne Skandinávii, a tím se tedy celý konflikt rozšíří i na Evropu, přičemž se ale měsíce předtím přežene severní Evropou děsivý uragán a nehorázně mnoho věcí zpustoší a zničí. Ruský útok, to musí být ještě řečeno, bude uskutečněn v období léta, a sice z Archangelsku, přičemž ale Dánsko nebude vtaženo do válečného dění z důvodu své bezvýznamnosti. S tímto válečným jednáním se ale Rusko nespokojí, neboť jeho vůle po expanzi bude nesmírná. Proto vtrhne Rusko se svými ozbrojenými silami do Íránu a do Turecka, a obě tyto země si podmaní během krvavých bojů a ohromného ničení. V ruské vůli po expanzi bude také obsaženo přání přisvojit si naleziště ropy na Středním východě a dospět do bezprostřední blízkosti jihovýchodní Evropy, kvůli čemuž také zaútočí na Balkán a ničivým,

nemilosrdným způsobem udeří na tamější země v násilných bitvách, ve kterých mnoho lidí zemře a mnohé bude zničeno. To bude pak i období, ve kterém udeří těžké přírodní katastrofy na Itálii a její lid, čímž vznikne ohromné utrpení. Bude to i čas, kdy Vesuv možná znovu otevře svůj kráter a zapříčiní nesmírnou pohromu. Ale i válka otřese touto zemí, vyžádá si mnoho lidských životů a natropí velké destrukce. I země na severu postihne válečná pohroma, neboť z východu budou pronikat vpřed robustní vojenské síly, které budou vše destruovat a ničit vražednými a vypalujícími zbraněmi, stejně jako krupobitím bomb a raket, a navíc ještě do té doby neznámými druhy smrtících zbraní řízených laserem a počítačem, přičemž nejprve bude převálcováno Maďarsko, po němž bude následovat Rakousko a severní Itálie. I Švýcarsko bude velmi silně postiženo, avšak nebude představovat vlastní cíl útočníků, neboť tím bude Francie a pak i Španělsko. Celkový cíl agresorů však bude spočívat v tom, aby dostali celou Evropu pod svou vojenskou nadvládu, přičemž Francie bude vybrána jako hlavní sídlo; to jest země, kterou si agresori podmaní nejenom zvenčí, nýbrž i zevnitř kolaborantskými a jinými silami. Těmito vnitřními silami budou mnozí v té době ve Francii žijící cizinci jiného vyznání, obzvláště pak islámského. Padne-li Francie, pak se uskuteční dobytá válka proti Španělsku a Anglii, načež dojde ke sloučení agresorských sil, které vpadnou do Skandinávie. Ve všech těchto válečných akcích, počínaje útokem na Francii, se použijí zbraně hromadného ničení, které budou v této zemi uloženy a jimiž se bude zle pustošit, bořit a likvidovat. Agresori z východu budou nutit francouzské armádní síly k tomu, aby se včlenily do jejich bojových jednotek a vedly dobytou válku proti severním evropským státům, přičemž přepadnou a přemůžou Švédsko a Norsko, načež budou tyto severské země zabrány Ruskem. Také Finsko bude přepadeno vojenskými silami, a bude tam ve velkém řádit smrt a budou působeny velké destrukce, načež bude následovat úplný rozklad tohoto státu a ruské síly se v něm usadí na velmi dlouhou dobu. To pak bude také období, kdy budou sami němečtí občané bojovat v občanské válce a zároveň z východu na Německo zaútočí velká armáda. Přesto se tato země a její obyvatelstvo bude moci opět osvobodit z útisku agresorů; nejprve se ale octne v moci okupujících vojenských sil. Po určitém čase se pak pozvednou národy proti agresorům a okupantům, a proto se po celé Evropě rozpoutá osvobozující boj. Ve stejné době, kdy bude v Německu běsnit občanská válka, dojde v Anglii k rozsáhlé krvavé revoluci, která si vyžádá mnoho obětí, jež se budou počítat ve větších číslech než oběti, které budou oplakávány kvůli občanské válce v Německu. A protože již dlouhou dobu proti sobě bojují IRA a anglické policejní a vojenské síly, a tedy Anglie a Irsko, rozšíří se tento do té doby stále trvající proces revoluce i na Irsko, přičemž především bude postiženo Severní Irsko, avšak podle okolností se konflikt rozroste na celou zemi. Velký počet mrtvých bude také v občanské válce ve Walesu, kde se již před třetí světovou válkou budou vyskytovat spory mezi různými stranami. Velšské a anglické síly na sebe narazí obzvláště v blízkosti Cymru, což si vyžádá mnoho mrtvých a způsobí ohromné destrukce. Avšak nejenom v Evropě bude řádit smrt, zkáza a destrukce, neboť i Amerika bude muset snášet mnoho utrpení a bude naříkat nad mnoha mrtvými a mnohým, co bylo zničeno a zdevastováno. Amerika a Rusko, které budou na celém světě disponovat nejhorsími zbraněmi hromadného ničení – což ostatně platí v určitém rámci už i dnes –, na sebe v oné době udeří obrovskou silou, přičemž do konfliktu bude zavlčena i Kanada. Původ celého tohoto dění pak bude spočívat v útoku Rusů proti americké Aljašce a proti Kanadě. Přitom dojde k masovému zabíjení lidí a pustošivému ničení, destrukci a nálezům atd., které do té doby pozemské lidstvo ještě nikdy nevidělo a nezažilo. Dojde přitom nejen k nasazení atomových, biologických a chemických zbraní ve velkém měřítku, nýbrž i k nasazení ohromně smrtících zbraňových systémů řízených počítači, které se v současnosti nacházejí teprve v počátcích vývoje, či budou vymyšleny a zkonstruovány teprve ve třetím tisíciletí. Jak již bylo zmíněno, přes celou Ameriku se budou hnát nestvůrné přírodní katastrofy a zemí se poženou obrovské ohně a mocné orkány, jež budou přinášet, vedle všech těch strašných následků válečných akcí, tisícinásobnou smrt, zničení a destrukci. Největší americká města budou absolutně zničena a katastrofální požáry způsobí mnoho pohrom a přinesou velkou bídu. I mocná zemětřesení a výbuchy vulkánů budou součástí oné doby, a také ty přinesou krom ohromných devastací a destrukcí mnoho nouze, smrti a bídy, neboť celá příroda

a planeta samotná se postaví šílenství pozemského člověka na odpor. Tornáda, zemětřesení a výbuchy sopek budou běsnit nejen v Americe, nýbrž i v Evropě a zbývajících místech světa. Tyto události ale mají svůj počátek už v dnešní době a také v uplynulých desetiletích, v nadcházející době budou jen mnohem ničivější. Na tom nese dnes a ponese i v budoucnosti z větší části vinu pozemšťan samotný, který ničí celé životní prostředí, přírodu, atmosféru, vodstva a zdroje planety. V důsledku toho se také vychylují hmotnosti uvnitř Země, jako např. vinou přehrad gigantických rozměrů a vytvářením dutin v důsledku těžby ropy a zemního plynu atd. A tím vznikají nepřírozené vnitřní posuny Země, které vedou i k nepřírozeným dopadům na tektoniku, a tím pádem k zemětřesením a sopečným výbuchům, jakož i k ohromným změnám klimatu, v jejichž důsledku vznikají nestvůrná tornáda pustošivých rozměrů, která budou nakonec uvolňovat své ničivé síly na celém světě. To celé ale povede stále více i k ohromným záplavám a k nezvykle vydatným sněhovým srážkám, které dosáhnou až k jižním zemím a nakonec až do rovníkových oblastí, protože se lidským šílenstvím narušila rotace Země, a to důsledkem explozí atomových bomb uvnitř i na povrchu Země. A to bude důvod, proč se bude planeta pomalu, ale jistě ubírat mimořádně zvlněnou dráhou kolem Slunce – přičemž první fáze tohoto dění se již odehrává –, a proč tím způsobená změna klimatu povede k nové době ledové. Bída bude na Zemi ale pokračovat, neboť v Americe vypuknou dvě ohromné občanské války, přičemž jedna bude navazovat na druhou. Poté se Spojené státy americké rozpadnou ve smrtící nenávisti, což povede k tomu, že se rozdělí do pěti různých teritorií, přičemž nepůjde zabránit tomu, že budou hrát diktátorskou roli sektářští fanatici. Anarchie bude na celém světě stav, který bude po dlouhý čas převládat a bude trápit lidi, stejně jako je budou trápit i všechny ty mnohé choroby, nemoci a epidemie, z nichž bude mnoho nových a člověku neznámých, a proto je také nebude schopen vyléčit. Proto se budou těla mnoha lidí pomalu a žalostně rozpadat, a lidé budou trpět i nesnesitelnými bolestmi, jakož i oslepnutím, a hrůznými dýchacími potížemi, které povedou k udušení. Mnoho lidí onemocní ve svém vědomí a propadne slabomyslnosti a šílenství. A všechny tyto hrůzné události budou mít původ v biologických a chemických zbraních, po jejichž použití nebude následovat rychlé, nýbrž děsivé a pomalé umírání lidí, jež budou také způsobovat zbraně na bázi paprsků a kmitů, jejichž první verze se již vyvíjí. Závěrem budiž ještě uvedeno především slovo Henochovo, které praví, že pozemšťané – jako už i jejich předci z Henokovy linie – se svou technikou hromadného ničení ve své mocichtivosti, zášti, touze po odplatě a po bohatství nedbají žádných Tvořivých hodnot a pošlapou všechnu lásku, moudrost, svobodu a mír, aby uvrhli sami sebe a svůj svět do děsivé bídy, smrti, zničení, destrukce a největších katastrof, které pozemské lidstvo kdy zažije.

**Billy** To ale stále nejsou ještě všechna proroctví Henocha.

**Quetzal** To je správně. Podaná vysvětlení by ale měla postačovat.

**Billy** To máš vlastně pravdu. Ale pověz mi, jak se vlastně mají věci s tím, co jsi mi posledně říkal ohledně stavby pyramid, která byla údajně realizována lidskými silami, resp. silami lidských svalů? Před lety mi bylo řečeno, že při tom byly ve hře telekinetické síly a že bylo těmi velkými kvádry pohybováno vzduchem s pomocí myšlenkových, resp. vědomných sil, jež byly a jsou stále mylně nazývány i silami duchovními. Ty jsi ale pak pověděl něco jiného. Jak se to slučuje?

**Quetzal** Mé vysvětlení, které jsem nedávno podal, je správné, stejně jako to, které ti bylo podáno před několika lety. Jak nedávno, tak i dříve jsi poprosil jen o určité vysvětlení, avšak nikoliv o takové, které mělo být kompletní. A tak ti chci nyní vysvětlit, že byly při stavbě pyramid nasazovány jak síly lidských svalů – a to celkově při převážné části práce –, tak síly telekinetické. Ony síly svalů vyvíjeli pozemšťané, kteří pracovali na tomto stavebním díle, zatímco telekinetické síly vyvíjeli cizinci z hvězdných soustav Orionu a Lva, přičemž ale z těchto cizinců ovládali tyto síly jen někteří nemnozí, a tudíž byl tímto způsobem vyřízen jen velmi malý díl práce.

**Billy** Tak vznikají nedorozumění.



**Quetzal** Přesné odpovědi vyplývají vždy z přesné precizace otázek.

**Billy** Přirozeně. Pak mám jednu jasnou otázku: Různě jsem již zjišťoval, že tvé vědomosti o duchovních a Tvořivých záležitostech jsou velmi obsáhlé. Do jaké míry se jimi zaobíráš?

**Quetzal** Tobě také nezůstane nic skryto. – Mé snahy spějí k tomu, abych se dopracoval na úroveň Jschwjsch.

**Billy** Ach nee, a to říkáš teprve teď, poté co se známe už tak dlouho.

**Quetzal** Vždyť ses na to nikdy nezeptal.

**Billy** To souhlasí, člověče. – Však máš pravdu, neboť vy o sobě nějaké věci vysvětlujete jen tehdy, když se na ně dotáží. Tak bych to měl vlastně zachovávat i u své vlastní osoby.

**Quetzal** To přece i děláš, když pomyslím na to, že se musím stále velmi snažit, když se chci o tobě něco dozvědět. Jelikož o sobě něco vyprávíš jen velmi vzácně, jak to činíš i ve vztahu ke členům skupiny, tak se musím pokaždé sám snažit o to, abych se o tobě nezbytné věci dovídal jiným způsobem.

**Billy** Pak tedy oba trpíme stejným »neduhem«, pokud chápeš, co tím myslím.

**Quetzal** Tento výrok od tebe znám, ano. Ale nyní, můj příteli, bych se měl opět rozloučit, neboť jsem tu skoro již příliš dlouho a musím ještě vyřídit důležité věci.

**Billy** Jak myslíš. Vyříd' ode mě všem srdečné pozdravy a předej prosím Semjase má nejlepší přání. Tak tedy jdi, a žij blaze. Na shledanou.

**Quetzal** Na shledanou, můj příteli.

**Billy** Ah, ještě okamžik prosím, můj příteli. Když jsi uváděl Henochova proroctví, probleskla mi hlavou myšlenka, proč z toho nevyvázne i Švýcarsko, resp. proč bude Švýcarsko dobýváno cizími válečnými mocnostmi? Existuje pro to určitý důvod? Náš stát coby neutrální musí být přece respektován a zůstat ušetřen válečných akcí.

**Quetzal** Zůstane-li Švýcarsko skutečně neutrální, pak bude válečných akcí ušetřeno. Tato země míru, jak je nazývána v dřívějších proroctvích, bude vinou mnoha nezodpovědných lidí a vlády ztrácet svou skutečnou neutralitu, a sice navzdory jinak znějícím vysvětlením a slibům nezodpovědných. Ve skutečnosti se totiž tito nezodpovědní spojí s OSN a NATO – na což se již dnes připravují a o co se už nyní snaží –, stejně jako s formující se Evropskou unií, čímž se zničí skutečná neutralita Švýcarska, a sice navzdory všem jinak znějícím tvrzením pověřených vládnoucích a oklamáných obyvatel, jak jsem ti již vysvětlil. Švýcarsko i jeho občané budou vinou OSN a NATO vtaženi do válečných akcí. OSN by sice měla mít čistě mírovou povahu, avšak takto to nezůstane, neboť v novém tisíciletí nevyhnutelně nastane, že budou i síly OSN používat válečného násilí. I když to podle okolností bude jen za účelem obrany, tak to i přesto znamená válčení, při kterém bude smrt v řadách jednotek OSN slavit bohaté žně. Tím to ale neskončí, neboť u různých vysoce postavených pověřených osob Evropy se již objevila myšlenka vytvořit Evropskou unii, ve které bude silně omezena svoboda lidí, kteří k ní budou patřit. A svoboda bude omezována i vládám různých zemí, které jim svěřené země vmanévrují do této Evropské unie, jež bude vykazovat velmi silné diktátorské tendence. Brusel v Belgii bude centrem vlády pro tuto Unii, a tamní pověřenci si budou přivlastňovat ohromné náhrady, které jim budou muset platit státy patřící k EU a jejich obyvatelstva. Tyto finanční náhrady budou nazývat spravedlivými odměnami, kvůli nimž obyvatelé všech států patřících k EU budou muset v potu své tváře vykonávat těžkou práci. Proto pak budou moci pověřeni činitelé EU žít na náklady občanů v přepychu a smát se hlouposti svých přimlouvačů. Vládnoucí jednotlivých států, stejně jako ti v Evropské unii v Bruselu, to časem dokonce dovedou tak daleko, že budou chtít stíhat a potrestat své odmítače, oponenty a kritiky. Takové vedení Evropské unie bude nakonec i směrodatný důvod k tomu, proč z východu vpadnou do Evropy válečné

síly a budou vše ničit a podmaňovat si, pokud se veškeré obyvatelstvo Evropy a její vlády nebudou rozumně bránit tomu, aby se toto hrozící proroctví vyplnilo.

**Billy** Kdypak se mají tato spojení s plánovanou Evropskou unií uskutečnit? Mám na mysli se zřetelem na Švýcarsko.

**Quetzal** První kroky skuteční pověření činitelé ve vládě Švýcarska už v následujících devadesátých letech, avšak ta vlastní spojení se uskuteční až v příštím tisíciletí. Nechápvavost vládnoucích, ale i většiny švýcarského národa, bude žel mocnější než chápvavost. Panovačnosti vládnoucích se tak otevřou všechny cesty, v důsledku čehož může i pro Švýcarsko nakonec nastat katastrofa, pokud občané tohoto státu přece jen neprozřou a nebudou působit proti těmto intrikám, které vedou k otroctví a k válce. Lidé v zemích Evropské unie i ve Švýcarsku mají ještě čas všemu zabránit a změnit to k lepšímu, avšak je otázka, zda zvítězí jejich pochopení a zabraní tak hrozícímu zlu, neboť v příštích letech je to ještě možné, pak ale bude velmi rychle příliš pozdě.

**Billy** Doufejme v pochopení, myslím ale, že doufání bude nejspíš nesmyslné.

**Quetzal** Podle toho, jak vše vypadá, budeš mít asi pravdu. Žel.

**Billy** Bylo by mi vhod, kdybys ještě řekl některé důležité věci a uvedl aspekty, které jsou pro pozemšťany významné.

**Quetzal** To mohu učinit, ano. To ale předpokládá, abych někoho informoval o své delší nepřítomnosti. Počkej okamžik ... — — — ... Ano, jde to, mohu svůj úkol odložit. (*Quetzal mluvil v jazyce, jaký neznám, přes svůj komunikační přístroj s nějakou ženskou osobou, kterou rovněž neznám.*) O čem mám hovořit?

**Billy** Vyslov něco v tom smyslu, co vy mimozemšťané musíte nám pozemšťanům povědět ve všeobecném ohledu chování, vývoje, lásky, vědění a moudrosti, jakož i ve vztahu k míru a pravdě atd. Ve své povaze jste přece velmi vyspělé a nanejvýš láskyplné bytosti, které překonaly veškerou násilnou činnost a přejí si, abychom se i my, pozemští červíci, oprostili od nelogického násilí. Domnívám se, že v tomto rámci by byla některá slova od tebe namístě.

**Quetzal** V tom ohledu existuje velmi mnoho věcí, které mohou a musejí být tematizovány, avšak to, co musím povědět, bych rád vyčetl následujícím způsobem:

### ***Co Plejaren přejí lidem na Zemi***

- 1) Přejeme pozemšťanům, aby ve vši lásce a porozumění směřovali k ukončení veškeré agresivity, násilností a válek jakož i k ukončení veškeré kriminality, nenávisti, nepokojů, nesvobody i touhy po pomstě či odvetě.
- 2) Aby mohla zavládnout opravdová spravedlnost, lidskost i pravá úcta k životu, je naším přáním, aby se ve všech zemích na celém světě přestalo mučit, zrušil se trest smrti a aby byly vydány zákony, které budou ctít veškerý život a právo na neporušenost těla i psychiky a které v tomto smyslu poskytnou zákonnou ochranu.
- 3) Přejeme si, aby lidé na Zemi usilovali o normální stav počtu obyvatelstva a porodů a aby v této věci uskutečnili účelnou celosvětovou kontrolu porodnosti, neboť pouze tak se budou moci vyvarovat příliš velkého přelidnění a vyhnout se ještě větší bídě, kriminalitě, nenávisti vůči bližním, válkám, vyčerpávání zdrojů Země až do poslední mrtě, jakož i novým nemocem, nákazám a nouzi, a jen tak budou schopni tyto faktory omezovat.
- 4) Necht' všichni lidé na Zemi usilují o takovou produkci potravin a distribuci zboží, aby již nevznikaly žádné hladomory a aby tedy všichni lidé měli dostatek potravy.

- 5) Ať pozemšťané nadále nepůsobí destruktivně v žádné oblasti vědy, při obhospodařování půdy či lesa ani při používání vodních zdrojů atd., nýbrž ať působí konstruktivně a pokrokově. To se vztahuje také na udržování atmosféry ve zdravém stavu i na čím dál tím více hrozící změnu klimatu se zřetelem na tu její část, kterou zapříčiňují sami lidé.
- 6) Pozemšťané ať se vědomě rozvíjejí ve formách lásky, vědění i skutečné lidskosti a poznají Tvořivě danou evoluci jako nejvyšší cíl a smysl života.
- 7) Necht' pozemšťané používají svou vědu takovým způsobem, aby z ní vznikaly skutečné, pozitivní pokroky v každém ohledu.
- 8) Ať lidé na Zemi dozrají k poznání, vědění, zkušenosti, prožitku i moudrosti ohledně toho, že v celém Vesmíru nejsou jedinými lidskými formami života a že jsou také součástí celku ve Vesmíru.
- 9) Necht' mezi všemi lidmi na Zemi, bez ohledu na barvu jejich pleti, rasu a směr víry, konečně zavládne pravý mír, jakož i pravá láska a svoboda – bez nenávisti, pomsty, nepřízně, dychtění po odplatě, bez nouze, bídy, vražd, zabíjení, teroru a válek.
- 10) Ať nastane konec tomu, že státy na Zemi, a to i ty nejchudší a nejméně rozvinuté mezi nimi, vydrží po zuby ozbrojené armády a beze smyslu tak utrácení bezpočet miliard finančních prostředků, které by mohly a měly být použity pro skutečné blaho lidí. Ať tedy konečně nastane konec tomu, že všude na světě hovoří politici, vojáci i nejrůznější organizace o míru a o svobodě jakož i o lásce a o lidskosti, aby na jednu stranu ospravedlnili nesmírné finanční výdaje, aby na stranu druhou sehnali ještě více těchto prostředků pro válečné a teroristické účely a aby »roztopili« zbrojařský průmysl a mohli s novými zbraněmi provádět další teroristické skutky a války.
- 11) Konečně se na Zemi musí skoncovat s tím, aby lidé jiného smýšlení, jiného směru víry, jiné barvy pleti a rasové příslušnosti byli nenáviděni a pronásledováni, či dokonce mučeni a zabíjeni.
- 12) Musí nastat konec tomu, že se denně kriminálním způsobem ničí tisíce tun potravin z důvodu zisku nebo se kvůli příliš nízké ceně na trhu jednoduše vyhazují do řek, jsou zkrmovány dobyt看em či se nechávají shnit; tyto potraviny by uchránily milióny lidí před smrtí hladem, zvláště pak ženy a děti, které v tomto směru trpí nejvíc.
- 13) Musí se skoncovat s tím, že pozemšťané jako celá masa lidstva stojí bezradně a bezmocně před všemi svými velkými problémy, protože všichni ti ziskuchtivci, lidé bez zodpovědnosti a bez svědomí mohou nerušeně dělat své kriminální obchody, aniž by za to byli voláni k odpovědnosti; a stejně tak nemusejí skládat účty ani pověření lidé z vlád, kteří jsou neschopní vykonávat svůj úřad v rámci spravedlivého a účelného vedení lidu, aby (vy)řešili vznikající problémy.
- 14) Pozemšťané se musejí nutně naučit nést svou vlastní zodpovědnost a uvědoměle pokrokově na jejím základě jednat. Nadále již není přípustné, aby člověk jednoduše přesouval svou zodpovědnost na někoho nebo na něco jiného, neboť každý jednotlivec je zodpovědný za veškeré své vlastní myšlení, cítění a jednání. Jednotlivec musí poznat a zohlednit svou zodpovědnost, neboť jedině tak, že započne s poznáváním a následováním vlastní zodpovědnosti, bude jeho bližní povzbuzen k tomu, aby činil totéž, v důsledku čehož se pak zapojí i ostatní a nakonec tím bude zasaženo celé pozemské lidstvo.
- 15) Má-li jednotlivec potřebu udělat něco účinného pro to, aby změnil svět, resp. lidi, pak to je skutečně v jeho moci, avšak vždy jen v té formě, aby byl svému bližnímu či bližním příkladem. Každý člověk tedy musí se změnou k lepšímu, se změnou ke všemu, co je mírové, plné lásky, svobodné a pokrokové, stejně jako se změnou k vědění a moudrosti začít sám u sebe. Každý musí začít u sebe samého a objevit sám sebe, jakož i cestu ke svobodnému a šťastnému životu. Nejprve musí každý člověk získat optimistický postoj jen pro sebe samého a teprve z toho vyplyne onen pokrok

ve smyslu šíření, který povzbudí bližní a způsobí, že se zapojí. A myslí-li lidé uvědoměle tímto způsobem, potom učiní úžasný objev, že všechny prostředky a všechny naděje na pravý pokrok spočívají pouze v tom, že začnou se všim sami u sebe.

- 16) Člověk musí vlastním poznáním detailně poznat, zakusit a prožít, jaká je jeho skutečná nejniternejší podstata a v jakém vztahu se tato podstata nachází k jeho vnější osobnosti.
- 17) Bohužel pozemšťané své politické, hospodářské, vědecké, vojenské, materiální a finanční hodnoty zařadili mezi to nejdůležitější anebo jim přisoudili vůbec největší význam. To je však nehodnota, která přináší ohromnou škodu, jež na jednu stranu spočívá v poškozování fyzického i psychického zdraví a na druhou stranu v bránění vývoje vědomí jednotlivce, ba dokonce celého lidstva. V důsledku toho se vytratili ti opravdu moudří lidé a filozofové, kteří tak uvolnili místo jen zdánlivě moudrým lidem a rádoby filozofům, již často zaplavují svět a lidstvo horentními nesmysly, které nemají nic společného se skutečností, správností a zákonitostmi duchovních energií a Tvoření. Všechny tyto nehodnoty je nezbytné odstranit, aby bylo těm vpravdě moudrým lidem znovu přiznáno místo ve společnosti, které jim náleží. Těm několika málo moudrým lidem, kteří v současnosti na Zemi jsou, musí být poskytnuta možnost, aby vyšli ze svého skrytého ústraní a mohli poučit lidstvo. Přitom ale musejí být zatlačeni do pozadí všichni ti, kteří rozšiřují nesmyslná sektářská učení a zásady, jež pozemšťany odvádějí od skutečné pravdy a uvádějí je v omyl a klam.
- 18) Pozemšťané se musejí naučit nenechat se hnát od narození až do smrti pouze materializmem a penězi, a tudíž nesmějí dát jen na ty, kteří si osobovali politickou či vojenskou moc anebo nahromadili obrovský majetek. A tudíž si takové lidi ani nesmějí brát za vzor, ani se je pokoušet napodobovat, ani jim obětovat svůj čas, svoji práci, úsilí, iniciativu a svůj život. Budou-li to však lidé činit i přesto, potom ztratí svou evoluci, a tím i smysl své existence. A pokud přímo neztratí svůj život, pak se na těchto politických, diktátorských, vojenských nebo zámožných mocnářích učiní závislými, budou je podporovat a oslavovat a stanou se jen zdánlivými bytostmi namísto toho, aby se stali skutečnými lidmi.
- 19) Pozemšťané se musejí osvobodit od rozličných politických, diktátorských, vojenských i vědeckých směrů stejně jako od různých směrů víry, neboť pouze to poskytne záruku, že lidé na jednu stranu naleznou cestu Tvořivé pravdy a jejích zákonů a doporučení a vydají se po ní a že na stranu druhou budou jakožto jednotlivci i celá lidská společnost fungovat ve formách lásky, míru, svobody, moudrosti a harmonie. Ve skutečnosti nesmí žádný politický, vojenský, hospodářský, vědecký, ani filozofický směr nebo směr víry dominovat nad ostatními. Pokud však k takové dominanci dojde, potom vzniká rivalita, nenávisť, rasismus, boje ve jménu víry, politické boje, jakož i nepokoj, nesvoboda, necitelnost, nevědomost a mnoho dalších nehodnot, jež vedou ke zničení, vraždám, zabíjení, jakož i k válčení a falši.
- 20) Pozemšťané se musejí pomocí svého vlastního porozumění a pochopení zodpovědnosti proměnit k dobrému a pozitivnímu a tím sami sebe rehabilitovat. Musejí si tedy určit svou vlastní velikost a osvobodit se ze všech svých ponižujících nedostatků i ze svých lichých nadějí a přání. Nechtě pozemšťané uváží, že budou jako mnoho nových osobností – ve snažení o stále vyšší vývoj podle Tvořivých zákonů a doporučení – stále znovu prožívat nové životy prostřednictvím znovuzrození formy ducha (Tvořivé energie) a bloku celkového vědomí; a to v rámci závazku – jenž vyplývá z povahy Tvoření –, že se lidé mají uvědoměle vyvíjet v každé logické, dobré a pozitivní podobě. To ale znamená, že každý člověk musí sám ve vlastní zodpovědnosti usilovat o své živobytí a že mu to také společnost musí umožnit. Správné přitom je, aby každý jednatelce vynakládal úsilí ohledně vykonávání nezbytné práce, za níž bude odměněn, což mu umožní, aby si na jednu stranu mohl dovolit vlastní bydlení v té či oné podobě a aby se na stranu druhou dokázal ve vlastní

zodpovědnosti postarat o svou potravu, oblečení, o své vzdělání a vyškolení stejně jako o všechny své potřeby.

- 21) Pozemští lidé se musejí naučit poznávat a chápat svou pravou nejniternější Tvořivou podstatu, neboť jedině a pouze tak budou schopni přistupovat ke svému tělu a především ke svému materiálnímu vědomí a k jeho probuzení a vývoji. Lidé se tedy musejí naučit tomu, aby oceňovali svou vlastní nejniternější podstatu, jakož i své tělo a vědomí, a k tomuto poznání musejí sami dospět. Člověk tedy poznává a uvědoměle probouzí svou vlastní nejniternější podstatu tím, že probouzí své materiální vědomí a že také skutečně vnímá své tělo.

Milý příteli, má vysvětlení, která jsem na tvé přání uvedl, mají prozatím zahrnovat těchto 21 důležitých bodů. Při další návštěvě se budu možná snažit v těchto výkladech pokračovat.

**Billy** Srdečné díky za tvé vývody. Rád bych ti také předem poděkoval za to, že chceš při pozdějších hovorech tematizovat ještě další body. Mnohokrát děkuji.

**Quetzal** Nyní to ale musí pro dnešek skutečně postačovat. Na shledanou.

**Billy** Ahoj. Na shledanou, a ještě jednou mnohokrát děkuji.

Poznámka FIGU SG ČR: Originální německé vydání obsahuje také 2 články ze švýcarských novin. V překladu tohoto kontaktu jsou oba články na stejné téma využity z českých zdrojů.

**COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2004 (německy), 2023 (česky)** »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na [www.FIGU.org](http://www.FIGU.org) prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org>